



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон:

«Каждый священнослужитель обязан трудиться на благо мира, во имя добра»

На днях в храме Михаила Архангела (г. Орёл) состоялась пресс-конференция высокопреосвященнейшего архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона, приуроченная к первой годовщине служения владыки на Орловщине. На Орловскую кафедру архиепископ Пантелеимон был назначен 27 мая прошлого года решением Священного синода Русской Православной Церкви.

Общение главы епархии с журналистами орловских СМИ началось со вступительного слова архиепископа: — Я не знаю, как можно оценить свой труд за короткий период, и вообще можно ли оценить труд свой даже за всю жизнь, потому что в первую очередь всегда находишь недостатки, недочёты, недолелки. Каждый раз, каждый день подводил бы итог, делаешь анализ прожитому дню, пройденному времени и всегда спрашиваешь себя: отдал ли оно было Духу Святому? Благоприятно ли это было для Церкви? Нужно ли было родному народу, обществу, которое тебя окружает, которое тебе не чужое? И, конечно, всегда больше получается критики. Невозможно поставить себе оценку, сказать, что чего-то достиг в жизни, что-то сделал, особенно на ниве Господней, на поле Христа. Итог твоего труда будет виден за гробом, сам Господь даст ему оценку. Здесь одно понятно и одно ясно: каждый священнослужитель обязан трудиться на благо мира — во имя добра, во спасение душ человеческих.

XI век совершенно отличается от всех предыдущих. Поле деятельности для церкви, для морали, для нравственности огромно и всегда содержит непечальный край работы. Поэтому, скорее всего после годичного пребывания в Орловско-Ливенской епархии, хочется сказать себе: «Смотри, Пантелеимон, не потеряй голоса Божьего, который призывает тебя, как и всех твоих собратий, к постоянному труду, постоянному назиданию истинны Христовой всем, кто тебя ждёт». Как говорит апостол: «Проповедуй и во время, и не во время», иными словами — повседневно и всегда. Поэтому я не могу сказать, что что-то изменилось во мне за прошедший год в плане ответа на Божий

зов. Естественно, меняются оценочные установки, полученные от первого впечатления, от первых встреч, когда ты прибываешь на новое место и погружаешься в новое русло работы. Но воздать благодарение Господу я должен, обязан, потому что для себя как для человека много открыл важного, интересного, поучительного, много возникло у меня идей, которые надо воплотить на христианской ниве, ниве проповеди и воспитания человека России будущего, чтобы были люди, преданные Отчизне, своей национальной вере и устоям.

— С пребыванием вашего предшественника на посту главы Орловско-Ливенской епархии связано много спорных вопросов. Говорили о том, что иконы куда-то вывозили, людей лишали приходов. Пришлось ли вам что-то восстанавливать после его ухода и трудно ли было принимать епархию?

— Этот период оказался сумбурным. Не всё, на мой взгляд, было адекватно освещено и открыто для прессы. Мы не проводили ещё ревизии, но массового исчезновения икон не обнаружено. Другой разговор, что нельзя в церкви ничего резко менять, к чему люди привыкли. Владыка Иероним стал снимать иконы и отправлять их на склад, нельзя разрушать иконницы. Народ очень любит иконы. Сейчас сами батюшки восстанавливали всё, как было. Среди духовенства немало сторонников моего предшественника, которые относятся ко мне с осторожностью и по сей день, это естественно. Осуждать владыку Иеронима я не могу, потому что он очень много принёс и позитивного.

(Окончание на 5-й стр.)



ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 мая 2010 г.
г. Орёл

№ 176

О внесении изменений в постановление Правительства Орловской области от 3 сентября 2009 года № 154 «О плате за аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в административном центре Орловской области — городе Орле»

В целях экономического регулирования земельных отношений на территории города Орла, установления корректирующих коэффициентов при расчете арендной платы в зависимости от групп функционального использования земельных участков, поддержки малого и среднего предпринимательства в рамках антикризисных мер Правительство Орловской области постановляет:

- Внести в постановление Правительства Орловской области от 3 сентября 2009 года № 154 «О плате за аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в административном центре Орловской области — городе Орле» следующие изменения:
 - пункт 2 признать утратившим силу;
 - в приложении 2:

строку 4 после слов «домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности» дополнить словами «земельные участки для размещения гостевых стоянок индивидуального легкового автотранспорта и стоянок служебного автотранспорта»;

строку 5 после слов «земельные участки по организации лотерей (включая продажу лотерейных билетов)» дополнить словом «платные»;

в строке 12 слова «парковки транспортных средств» исключить;

в приложении 3:

в строке 16 слова «строительства и» исключить;

в строке 20 коэффициент категории арендаторов земельных участков 2,0 заменить коэффициентом категории арендаторов земельных участков 0,5.

2. Настоящее постановление рас-

пространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2010 года.

3. Управлению пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области (Н.М. Пьянов) опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда», а также разместить в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области — публичный информационный центр» в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Д.А. Орлова.

А. П. КОЗЛОВ,
Председатель Правительства Орловской области.

УФСБ РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ — 92 ГОДА

Поздравление

Уважаемые сотрудники и ветераны Управления Федеральной службы безопасности России по Орловской области!

Сердечно поздравляем личный состав и ветеранов Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Орловской области со знаменательным событием — 92-й годовщиной образования управления.

Современные будни сотрудников наполнены чрезвычайно напряженным и ответственным трудом, поиском новых форм и методов работы, подготовкой квалифицированных кадров. Работа чекистов порой не видима для широкой общественности, но значение их труда невозможно переоценить. Благодаря умелому и энергичному руководству, четкой и слаженной организации несения службы, большой профилактической работе, полной самоотдаче всех сотрудников коллектив УФСБ России по Орловской области успешно решает поставленные задачи по обеспечению государственной безопасности. Особую благодарность хочется выразить ветеранам Федеральной службы безопасности, которые посвятили делу защиты интересов государства свои лучшие годы. Именно ваш профессиональный опыт стал залогом успешной деятельности нынешнего поколения чекистов. И в дальнейшем высокий профессионализм сотрудников органов ФСБ будет служить гарантом стабильности и спокойствия для земляков-орловцев.

Выражаем признательность сотрудникам и ветеранам управления за ваш нелегкий труд, желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых сил и энергии в благородном деле укрепления защиты Отечества!

Руководство УФСБ России по Орловской области, совет ветеранов УФСБ России по Орловской области.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

«С чувством постоянной ответственности за жизнь и судьбы людей»

Интервью с председателем Орловского областного суда В.Н. Волковым.

2—3-я стр.

Сто дней мэра

Виктор Сафьянов подводит первые итоги своей работы.

3-я стр.

СПОРТ

Наши люди на Красной площади

Орловский боксер стал победителем рейтингового турнира.

8-я стр.

ОБЗОР ЗВОНКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

МУП взяло «под козырёк»

За прошедшую неделю на телефон «горячей линии» в редакцию «Орловской правды» поступило 25 звонков.

Неделя началась с радостного известия — наконец закончилась трехлетняя тяжба пенсионерки из дома № 53 по улице 3-й Курской с МУП «Городское агентство недвижимости». А ситуация была серьезная. К окну пенсионерки без всякого предупреждения и согласования прикрепили козырёк размером с балкон, а на козырьке установили рекламный щит агентства недвижимости. В результате за окном выросла куча мусора — зимой приходилось бороться со снегом, а летом — с мухами.

(Окончание на 8-й стр.)

Один день на посту ДПС, или Особенности поведения на орловских дорогах

На днях журналист «Орловской правды» примерила милиционерскую форму: автор этого материала провела несколько часов, дежуря на посту ДПС вместе с сотрудниками Госавтоинспекции, и смогла не только познакомиться с работой инспекторов, так сказать, изнутри, но и посмотреть на участников дорожного движения — водителей и пешеходов, то есть на нас с вами, взглядом блюстителя порядка. Увиденная картина, надо признаться, глаз не порадовала.

Дежурство на дороге я несла вместе с экипажем первого отдельного батальона ДПС УГИБДД УВД по Орловской области — лейтенантами Александром Шениным и Евгением Шибановым. В тот день наш пост находился в самом центре города — на улице Тургенева, как раз напротив тургеневского музея. Движение здесь одно-стороннее и весьма интенсивное. Два пешеходных перехода:

один слева от нас, другой — справа. Светофоров на переходах нет, а потому главная задача инспекторов — следить за тем, чтобы водители пропускали пешеходов, а пешеходы, в свою очередь, переходили улицу исключительно по «зебре».

Буквально с первых минут дежурства стало понятно: работать тут придется по-стахановски. Потому что пешеходы наши, как выяснилось, люди



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

бесстрашные: не бояться ни мчащихся автомобилей, ни инспектора ГАИ. И отважно идут через дорогу наперез потоку машин в нескольких метрах от пешеходного перехода, не утруждая

себя дойти до безопасной «зебры». А когда их останавливают инспекторы, искренне недоумевают: за что?

Для примера — несколько «картинок».

Одной из первых задерживаем женщину, переходящую дорогу аккуратно напротив поста ДПС. Инспектор просит ее предъявить документы. Далее следует такой диалог:

— А почему я должна их предъявлять?

— Потому что вы — участник дорожного движения, вы нарушили правила, перешли дорогу в неположенном месте.

— Ну и что? Все идет...

И ведь действительно — идут! Бабуля лет под 80, с палочкой, долго не решается ступить на проезжую часть с тротуара (естественно, не на переходе (на снимке)).

(Окончание на 3-й стр.)

КРИМИНАЛ

Приговор по громкому делу

Собранные следственными органами Следственного комитета по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Орловской области, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 11-летнего мальчика, повлекшего смерть потерпевшего, а также в применении насилия в отношении представителя власти (ч. 4 ст. 111, ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2009 года между ранее знакомыми обвиняемым и потерпевшим 11-летним Артуром Мальцевым на берегу реки Цон в поселке Знаменка Орловского района Орловской области произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес несколько ударов рукой в область лица Артура, в результате чего ребенок скончался на месте происшествия. Продолжая преступные действия, обвиняемый расчленил тело мальчика с помощью ножа, части тела разложил по полиэтиленовым пакетам и сбросил в реку.

Кроме того, 31 июля 2009 года обвиняемый не подчинился законным

требованиям сотрудника управления уголовного розыска УВД по Орловской области и нанес ему несколько ударов в лицо.

26 мая 2010 года Орловским районным судом обвиняемый приговорен к 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

В настоящее время приговор суда в законную силу не вступил.

Ю. М. ДОРОФЕЕВА,
Старший помощник
руководителя Следственного
управления Следственного
комитета при прокуратуре РФ
по Орловской области.

8-я стр.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Информация о деятельности сетевой организации ОАО «Орелоблэнерго» (публикуется на основании стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004г. № 24)

Бухгалтерский баланс ОАО «Орелоблэнерго» на 31 декабря 2009 года. Таблица с 4 столбцами: Актив, Код НИ/стат, На начало отчетного года, На конец отчетного года.

Бухгалтерский баланс ОАО «Орелоблэнерго» на 31 декабря 2009 года. Таблица с 4 столбцами: Актив, Код НИ/стат, На начало отчетного года, На конец отчетного года.

Отчет о прибылях и убытках за 2009 год

Отчет о прибылях и убытках за 2009 год. Таблица с 4 столбцами: Наименование показателя, Код НИ/СТАТ, За отчетный период, За аналогичный период предыдущего года.

Расшифровка отдельных прибылей и убытков. Таблица с 6 столбцами: Наименование, Код НИ/СТАТ, За отчетный период (Прибыль, Убыток), За аналогичный период предыдущего периода (Прибыль, Убыток).

Таблица с 6 столбцами: Возмещение убытков, Курсовые разницы по операциям в иностранной валюте, Отчисления в оценочные резервы, Списание дебиторских и кредиторских задолженностей.

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО ФИНАНСОВОЙ (БУХГАЛТЕРСКОЙ) ОТЧЕТНОСТИ ОАО «Орелоблэнерго» за 2009 год

Адресат: ОАО «Орелоблэнерго». Сведения об аудиторской фирме: Полное наименование: общество с ограниченной ответственностью «Консалтинг и Аудит».

Руководитель аудиторской проверки: Квалификационный аттестат № 024041 от 26.11.98 г. Договор на проведение аудита: № 428 от 15.07.2009 года. Сведения об аудируемом лице: Полное наименование: открытое акционерное общество «Орелоблэнерго».

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «ВИАНА», почт. адрес: г. Воронеж, ул. Свободы, 14/700, тел. (4732) 697-667.

Министерство экономического развития Российской Федерации

Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации объявляет конкурс.

Администрация Орловского района сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков.

Администрация Орловского района сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

Конкурсный управляющий ДОО «ПМК-259» ОАО «Орел-агропромпромстрой» объявляет о продаже имущества должника.

Конкурсный управляющий ДОО «ПМК-259» ОАО «Орел-агропромпромстрой» объявляет о продаже имущества должника.

Информация о тарифах на услуги по передаче электрической энергии на 2009 год. Приказом Службы по тарифам Орловской области от 29 декабря 2008 г. № 616Т установлены индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для ОАО «Орелоблэнерго» с 1 января 2009 г.

НАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР НАССА АВИАБИЛЕТОВ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВНИ

